1.

IRT —UA Dl Uy

HeT — gt fawr— Awpay (g u=m) srafe— 3.15 ©C quics — 80

I TG IFIR —
B . I PR gforerd
1. Bkl 11 13.75
2 RECICPA CPEM 36 45.00
3. S9N / 37fegfaa 29 36.25
4 hIeTet / Aifelddl 04 05.00

AT | 80 100

U3l & UPR TG JHHR —

39 el & UHR Ul DI AT | 3 Ui YT | Gt 3fd | Ulawd | |qeIad
99 e
1, &S / Igfdeb o — — — — —
2 SIREENNRIED 10 1 10 1250 |15
3. TELRTHD | 08 02 16 2000 |25
4, TLRTHAD | | 06 4X5 = 20 23 28.75 |60
3X1 = 03
5. IBERIRIEY 06 5X5 = 25 31 38.75 |40
6X1 = 06
30 80 100 170

fadhed JISTT : JATARD YRGS — 10 e

v qeg o1 FHuR — YIS q-Ih F9g — 15 fie
B9 LA JHHR gfererd
1. TeIHTEH 25 31.25
2. AT (M e—Ua—Yeamu—8Td=au) 15 18.75
3. Te] BT 25 31.25
4, Rt 05 06.25
5. HADN: 05 06.25
6. PIT: 05 06.25

AT 80 100




|2 M| & (b2l D[y LD Lb Lble LERR (b M3k} XD — Db | 2 0£'62'ST'VT'ETTTOL'E "B baki — Ibinle [ [hodp]
Ll D
(og)og | (H)z | (Hz Wev | (€8 | @ | )y | (e | (W8 | 9z | (W | (W2 | (@F (9)s Lk

(1)s +H)1 +(z +(1) T Al | L
(Vs +H-)e +(1)Tx Aldbpie | 0L
(v)s +H)e +(1)€x ua| 6
(zv)se +HI)e| Wy | @y | @z | +HWp= (€)9 (e)e btolbkh | 8
(1) (e +(1)z lgjhaBip | 2
017 (e +(1)e lo|lhaboly 9
(Ve (Ve bkh | G
(W Wy habbl | b
bk | €

(W +H-)z +(1)Tx 2B olh | 2
(onrz | H-)z +(1) ¥ @z | +(Vr= ©9 | (W (9z hrolbRl | L

VS | IvS | B vS | 1IvVS | B vS | 1IvVS | Be VS [ IVS | Bw

bl B e | ey Bp Qe | piy Bp Qe | by Bp Ljie B

Lip LYk / P2l Dpjoiyie/ Yrlphipls hipble kLS SI10S ho /BleS a3 &
08 — @lioh LpIajbl — lizd (kh RIRB) bb®bap — khbl

K] ko kh baki Rl



TR —geTu=Y
gafRreT aien
e (fEda o=m)

qHI—3.Ys BRT: qurie : 80

qlerTffeg: ATATfASe:

1. GETfRT: HdUH [MULAYAR ATHIS G AR ol |
2. gd YT A=A |

3. AN YeAMTHRIGTRYRABTIRE oG T |

4. TP YT 9 WFTE: UHH Ud oG- |

5. 9d U BT SRV |

TE—HIT:

T TRICHDT: UTT:
1. PoouRg M fby ? 1
2. BTG &: Ufad: ? 1
3. HORIdE Hal AT ? 1
4. B grea FHEgdl HudEHl A ? 1
5. feRvgs: @ ? 1

TERIRICHDT: YTT:
6. P GH: FATH gH: ? 2
7. AqfE: IO g Yl Uewd gy fhdaed ? 2
8. dal T 7 I ? 2
9. AR FTHRSHRI AURRTARAT HIIT— 1+4=5

(@) 31 T BIAATSRCITR: T I: ATTHIA | ARG g Radl
qargag— Al AF! TRIERTHACER: | ST, T war Wiasdifd et Al
gAfS add | O <l BrgUTT 3e—q1 AHd AISKIAD Silfdaed, STATSHTEN |
(@) Ho™a RigA— quaWIra e Aifgd, ArTe saafad fossfa

Aq | agd ¥eIlg 7 wagE: | Wi A feaft iRk | st aF e
IS A WAHHIGI |

10. ITENTARITTERT: HFRIRCHRT FUHTART HTAT— 14+4=5




(@) TTTT AT TR Tl fAer: Seafa— s
JEAATSTHERYRUISTHTRH | TRBATARITT ? Ud H JIT HH 0N HIhT:
STTar: | drawar fafaan—e=l! R govwr sifaan |

(@) 3T TF TR AUl gecuell FHrRTa: | dediad— D Je &aT |
JEIH | AT BROARA: YOI [Uedhard dhedl [eiaiaea]: | T o fd
g8, IRR ggqcI~q | & ¥ sl IRV TAIsgdiq— ‘<al T uleor gd gef,
TG—'IRHD o fb HRWAfT

11. ThT: DAL HRI: HEha9TaR forard— 4

() fexvadmgs®H (@) B oTChTIUDHAT

YN
(31T TCTE[TIRTHT: )

12. e R gR e ?
13.59d [OT: HH ATTIRT 2
14, TR0 RN HEIRY: &2 ?
15. N=qd: v ¥rsued ureq ?

P . = e N

16. IR AS: & ?
(CTEIRTCHBT: UeT:)

17. STHGTIINTTAT: ol@d: &: ? QuT I gl Jardm ? 1+1=2
18. MqJBY: YAGAIY A HIFT ? 1+1=2
19. 3MMfedpTed b ? anfewfa: &: ? 141=2
20. %: f3fder: ameEr: S=ud ? 1+1=2
21. SHAT: IRgY forad | 141=2
22, JENTARITY FAT: TERIT: AUAITRET HTIT— 1+2x2=6
() =+ fomaf= wrenfor =+ <8fd urae: |

T o Felcd=gmal F IYITT AT | |

(@) SMRAIIET el shyor, ofedl QX1 gigwufc uwand |
TR QA RE=T, BRIT H3l Gaqoor M | |
(1) afs Fgufas © fUaR wqffeeiy |
AT & RS H9 arHIAg o] | |

23, SEAREAY; g1 TelIpan: FudTHart: o — Yot Vex2=4

() faufe SdwTgEY T, Faly araagear e fash: |
TR ATRITAS #al, UplaliEgAe 2 A= | |
(@) 31 f& Adal IS 9 woniae g9 9 |
BT 913 XY Sl ARargEiad: | |



() FIF A1 acAdie o, A HawaIgH TSI |
I AURATRMT T, Hld AHRT B TG | |

Ba— I BR—PIT—YIT:

24 JNfARIAY B=aG Al AeTvINETERY forgd— 1+1.%4x2=5
() mfereir (@) sadfcrere (1) RraRof
25. GAT: TABRAL: ALTUNETENYl foRgd— 1+1.%4x2=5
() Tq: () SuHT () fareroifa:
26. NIRRT DITHLAT: THIERIT—
() FARDPITY G h: b: ? 1
(@) renferRaa i Trea™ Tdd uaiggd foaa—

T, T, TOILT, grad Vot Voxd=4

R[eU—HTT U

27. FIQETAR Sreawurior forad— 1+1+1+1=4
() ofT—erea¥ fgcirar—faufa:, ghaay

() qaq—vreasy ggAi—favfaa:, Yhaay

(71) IHG—Tea YSI—fawfaer:, agaaTy

(&) ATrg—reay IwHl fawfad:, agaemy

28. QAR grguor forgd— 1+1+1+1=4

() SN ETg—eTCADR YA —IgT T
( )Eﬁ@'%ﬂ‘g’—dlcmmm IS — (g ey
(37T) T II—Jc ABR—ALTHOY—ThdaTH
(@) oY ITg—oTS TPR—UAHIOY—IgdaTH

93

Sl

@

29. PHAD fqugHaery Trquay free forgd— 4
() weepd fasms (@) o @M IR

[

30.9a fEURr RIS RI-UdRIGI—ama— ey REaTRe B,
TR farsfoveENigd  fTaR qdRned UG YT
—u3 ford | 3

3rdn
TRITHTAR TRUT BRI IS ITIARRI G Jrei—u3 forad |

3



FHET—YIRNBT g — dgmaq (fEdemem)

— 3% BRT SIRAT eTdT quiid — 80
e GEIERINNIR 3D PESS
ERiCa fqurr | @
TI—HIT:
(% D YeAn
1 | B 1 119
2 | B/ BB 1 122
3 | ARRERITR ¥4Iy 1 125
4 | TSI gEEdl 1 141
5 | feRugs: Hugs: 1 146
STERIRIH]: e
6 | UTUTATISY 3Tehed d BRI, HRold B A 2 140
IFTTH TT: gH: AT |
7 | vOgE: ACRIY U Yl UB Aeddla: Jdaq 2 146
I AT A I qEASTAUHETRd W T BT |
8 |9 fAeR 3 Brel 7 AT | 2 120
9 | (P) PrCUCHTBUGAT— TIAUTST ST T 1+4=5 112
YU FTATARIT YTSI—YRABTIAR HROfIT | 125
(@) |8<chm|aq\sq>m—c;z|#|q|d|d SECES
TIEUER] FYHAT—RAT UIGI—RADBITHR
BT | 129
wgw—*la@wsur Uh IRT e
10 | (P) ROIGIHISHAT—IFAICI ST TT— 1
TIEUSR AT UIGIYRADBITHR HRUNAT| | ARAT—4 | 134
(@) woiEH— RIS HT—YhTG IS SeYaw =
TGS UG UTGI—JEIDITAR BT |
ST aI—TeRIUSAI YRR AR fIern 125,
11| USRI DAL R AT GISTIRIR Heruor A 119
EHI: |
TE—HTT:
S TTETRTHBT: FET:
12 | BTH:, PIE: A9 | 1 10
13 | EaH | 1 19
14 | 37T | 1 26
15 | 3 YHEQURY | 1 54
16 | I | 1 61




17
18
19
20
21

22

23

24

25

26

27

28

WA YT, TR FUSHRUITHTH 7 |

(@) MY USRI A THHEIT—3, S
UTSTIAR TAT R BT |

(@) guIvare’ 9o Y-S5,
qTSTIAR FRAT A¥ehd = DR |

(1) M fEATHYT o TAlhAEI—6, SR
QTSTIAR FRAT A¥ehd= DR |

SuYad gal: TAIBA: ARAT fae

(@) GARAIT USRI,
UTSIR rarel: H¥epc HRON: |

@) M AT 9w TR aE—11, SO
UISIR rarel: H¥epc HROM: |

(M) RYgPAFAE’ UGR  TAIGHRT—5, SR
UTSIR rarel: H¥epc HRON: |

STYHY g TAIDHAT: Wraref: SRR

EIS2Es

U

Ba—3T PN—BIT—JIT:
ISIYRADBITIR Bag gl FAeTNarsvy Hrofiy |

UGIRAGITAR  §Al  AGRA:  AETOINGTERIT
AR olEiH] |
() IRRE:
(@) RPN TIW UCHAR UYAP UIagd
s o |
ETY— e U—X T —HZT:
(h) oIa:
(@) e
() STeHTRH
(&) A1y
CORSIN (@) i@
() ety (=) arerv=

1+1=2
1+1=2
1+1=2
1+1=2
1+1=2

THT—1
ARYT—2
03

T4
qraref—1.
Yo=2

FIeTu—1
FGTENU—1.
Yo=2.%
& —1
Yo=2.%

1
VotVoxd=4

141+1+1=4

59
17
33
05
37
04
21

37

22

60

63—64

86

95,96

101,112
111,110

168
171
172
170

174, 177,
178




29

30

U fAuHgNiged d Uay Hepaurrdl e
TG |
JATIT—1, fIugaed—2, SuHER—1

TeATETRAMAY [EIcdT raehrened UreidIs e iuq
aferar
TIRUTITBTETETT XAeFATATIH eI T T

1+2+1=4

155, 153

162

163




